

{jcomments off}{jcomments off}



Con el final del año olímpico, llega a su final el proceso electoral que comenzó el cinco de septiembre y que finaliza el próximo miércoles 12 de diciembre, a las 19:00 horas, con la elección de presidente. Este proceso electoral se ha caracterizado por una información exhaustiva a través de la Web de la FCA, de Twitter... etc. y que está a punto de finalizar

Las Elecciones 2012 han trascurrido, sin ninguna reclamación o impugnación en su desarrollo, lo que pone de manifiesto la gran trasparencia con que se ha desarrollado todo el proceso electoral.

Manuel Saiz Rodríguez es el único candidato a la presidencia de la F.C.A., a través de la Web: [www.fcatle.com](http://www.fcatle.com) presentamos una pequeña biografía:

- Edad: - 47 años
- Diplomado en E.G.B/ Coordinador Deportivo del Ayto. de Polanco
- Manuel Saiz fue un magnífico fondista, como acreditan sus marcas en 5000 m l: 15:03, en 10.000: 31:40 y en Media maratón: 1:09:17
- Miembro de la Selección Cántabra Absoluta de Campo a través en seis Campeonatos de España de la especialidad
- Campeón de España Escolar en San Javier (Murcia) en 1980, con el Colegio de La Paz de Torrelavega
- Este verano ha comenzado a participar en pruebas de Cross, ruta y montaña, ya como atleta Popular.
- Otra faceta del candidato a presidente es la de organizador, en esta faceta destacan la organización de las competiciones siguientes: 22 ediciones de la Milla de Polanco, 22 ediciones del Cross escolar de Polanco, 18 ediciones de la Travesía Salcedo- Soña y del primer Campeonato de Cantabria de Cross Corto celebrado en nuestra Región, sólo por destacar las competiciones más relevantes.
- Fundador del Club Atlético Polanco (Octubre de 1989) y del Atletismo Torrelavega (Septiembre de 1995)



Para que todos los seguidores de la Web conozcan a Manuel Saiz, vamos a hacerle unas preguntas:

- El domingo te vimos participar en el Regional de Cross Corto, cuéntanos tu experiencia y haznos una valoración de la Competición.
- MS: La competición fue magnífica. Hubo un gran ambiente de atletismo. La prueba estuvo perfectamente organizada por el Club Atlético Laredo - Camping Laredo. Fue un acierto delegar este Campeonato al club pejino. Espero que le den continuidad, el club y la villa se lo merecen. Respecto a mi participación, solo decir que poco a poco voy cogiéndole el ritmo. Después de diecisiete años sin competir, disfruté mucho.
- También te pedimos una valoración de las Competiciones que organiza la FCA y si se seguirán organizando Campeonatos conjuntos con otras federaciones.

- MS: La Federación tiene una gran experiencia en la organización de eventos atléticos. Quizás su labor, sea más reconocida fuera de Cantabria que dentro. Se ha demostrado que la colaboración con las distintas Federaciones, sobre todo las limítrofes (País Vasco, Asturias y Castilla León) han dado un impulso a competiciones, que sin apenas dotación económica han resultado brillantes. Véase la participación en el Gran Premio de Cantabria, Juegos del Cantábrico, el GP de Los Corrales o el Campeonato de Fondo. Por cierto, en el Campeonato de Fondo comenzamos dos (Cantabria y Castilla y León) el año pasado se ha unido Asturias y es posible que se una alguna federación más.

- ¿Qué te ha llevado a presentar tu candidatura para un nuevo mandato?
- MS: En principio dije que no iba a continuar, pero éste verano fueron muchos lo que me animaron a presentarme. Además, se generó un poco de incertidumbre y en ese momento decidí dar un paso adelante.
- ¿Qué cosas se han quedado sin realizar en la última legislatura?

- MS: Fundamentalmente todo lo referente a seguimiento de atletas, tecnificación y concentraciones, pero los recortes han sido brutales y para llevar a cabo este apartado es necesario una partida presupuestaria importante. Además, el exceso de celo entre los diferentes grupos de entrenamiento no ayuda nada.

- Lo que unos llaman crisis, otros lo llaman de otra forma, que ha reducido los presupuestos de todas las entidades públicas. ¿En qué medida han afectado al atletismo Cántabro?
- MS: Mucho, antes se pagaban viajes a Campeonatos de España Individuales que ahora tienen que abonar los clubs y en algunos casos, los propios atletas. Cada vez es más difícil mantener una temporada tan larga y densa, precisamente por la disminución de recursos.

- ¿Lo mejor y lo peor de estos siete años como presidente de la FCA?
- MS: Lo mejor, el poder vivir desde dentro un deporte que me apasiona y que conozco en casi todos sus estamentos (atleta, entrenador, organizador y directivo). Además de establecer relaciones de amistad con mucha gente que tiene la misma afición que yo. Lo peor, sufrir la envidia y mediocridad de determinados personajes.

- ¿Qué objetivos tienes para la legislatura 2013- 2016?
- MS: Gestionar de una manera responsable y eficaz los recursos económicos, materiales y humanos de los que disponga.
- Finalmente, quieres añadir algo más.
- MS: Sí, que solamente unidos, con lealtad, con la colaboración de todos, podrá seguir creciendo el Atletismo Cántabro y seremos respetados por instituciones y patrocinadores.

